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Test cevaplama siireniz 40 dakikadir. Bagarilar dilerim.
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1.

"Bu iste cok pistin." cimlesinde alt
cizili kelime hangi anlamda kulla-
nilmistir?

A. Gercek anlam
B. Mecaz anlam
C. Terim anlam

D. Yan anlam

"Kara" kelimesi hangi cimlede
farkli anlamda kullanilmistir?

A. Ak kace kara gun icindir.
B. O, kara gin dostudur,

C. Tavan kararmis.

D. Kara 9Unler geride kaldi.

Keske bu sinava cok c0l|$sugd|m.

Yukaridaki cimlede agir basan duygu asa-

gidakilerden hangisidir?
A pismonhk
B. saskinlik

C. Uzuntd

D. hegecon

Asagidaki ctimlelerin hangisinde

mecaz anlam yoktur?

A. Bu davranislari kalbimi kird.
B. Bebegin simsiyah gézleri vard.
C. Arkadaslarim bana soguk

davrand..

D. Bu soguk tavirlar beni Gzdu.
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5.

Asagidaki cumlelerin hangisinde yazim
yanlisi yapilmistir’?

A. Mactaki sansimiz cok yUksekti,
B. Orhan da sinava 9irdi mi?

C. Evdeki qiqekleri sulamogl unutma.

D. Oguzun'da ayag kesilmis,

Asagidaki cimlelerin hangisinde ikileme
kullanilmamistir?

A I Bulutlar simsigch olmustu.

B. IDes’re deste porolor osogl ucuverdi
C I Aglogo oglogo eve gi‘rti.
D. I Duse kalka bu isi 6grendi.

Asagidaki ctmlelerin hangisinde mecaz
anlamiyla kullanilan bir kelime bulunmak-
tadir?

A. Neden bu kadar sinirlisin?

B. Bos cuval dik durmaz.

C. Bu gap’ngm kara bir leke olarak anilacak.
D. BugUn cok siddetli r(}zgar var,

Asagidaki cocuklarin hangisinin  ifadesi
yanlistir?

A quldc olan ‘de, dd’ ayri
302|l|r.

B. Hal eki olan “de, da” bitisik
X ﬁ%a f Hazmr.

Ben de 9elecegim" cUmle-
sindeki ‘de’ bcglc¢tlr.

D. w’
#‘Jﬁ
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9. ‘0,6,8, rokcmlomglo olusturulabilecek en

buytk ve en kicuk saynin farki kactir?

A 3700
B. 3750
G Ol

D. 3790

10. Asagldoki carpma islemlerinden hangisinin
sonucu en kUcuktar?

A g8 B. 690
s 8
X X
c. 8 D. 589
7 9
X X

11.

12.

Bir fabrika dért gunde 12525 kg Grin
uretiyor. Bu fabrika birinci gun ve ikinci gun
toplom 5700 kg, Ucuncu gl'Jn 2985 |<9 ardn
Uret‘tigine 96re dérdinct 9Un kac kg arun
Uretmistir?

A 3830

B. 3840
C. 3850
D. 3860

Turistik bir Heri uc ogdo 7585 |<i$i zigoret
etmistir. Birinci ay 1250 kisi, kinci ay 3750
kisi zigoret ettigine 96re bu Heri ucuncu ay
kac kisi zigaret etmistir’?

A 2585
B. 2586
C. 2587
D. 2588
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13. Bir okulda 2585 kiz 6grenci, kiz 6gren-
ci saysindan 1200 az sayda erkek 6grenci
olduguna gére bu okulda toplam kag égrenci

VGFdIF?

A 3945
B 350
c 3570
C. 3960

14. 585 saysi ile 49" saysinin carpiminin so-

nucu ile ilgili Bcpllcn oscgldoki Sorumlcrdon
hangisi 3onlls’tlr'?

A Sogw degeri toplom\ 27 dir.

B. Binler ve onlar bosomog\mn say degeri

oymd\r.

C. Yuzler bosomog\mn basamak degeri 600 dar,

O

Tek bir sogwd\r.

15.
45 x 100 = A
25x10 =B
48 X 1000 = C
Yukaridaki zihinden carpma islem-
lerinin sonuclart kiclkten blyige
dogru siralanisi asagidakilerden
hangisidir?
A B<A<C
B G wih2B
i Bed B i@
D €« B A
16.

(6 x/A)x5=6x(8x

Yukarida verilen esitlige gére /\ -
isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A 4 B 3 2 D. 1
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17.

14 X5 800
18 X 50 900
22 1 25 70
Sonuclart eslestirdigimizde hang
secenek dogru olur?
A —— B ><
> =
e D. ;
—_—>
18.

A 18 280
C 13 387

Yandaki ¢carpma
isleminin sonucu
asagidakilerden han-
gisidir’?

B. 15 600
D. 16 740

19.

20.

268
X O

8/.6
o

oo —

+

3 %6

A7 B.

Yandaki carpma
islemine gére A+I+
isleminin sonucu
asagidakilerden han-
gisidir?

g 63 D. 12

vicudumuzda

basta karcciger olmak Uzere bircok

organi etkiler. Bu mocldegi kullomp

arac kullanan biregler bircok trafik

kazasina sebebiget vermektedir.

Verilen metnin dogru tamamlanabilmesi
icin asagidakilerden hangisi yukaridaki bos-
luga yazlmalidir?

A, alkol
B. sigard
C. seker

D. su
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21.

22,

23.

Asagidaki kurumlardan hangisi sigara ve
alkolin zararlarini gésterip bireylere yar-
dima olan kurumdur?

A Tema
B. Kzlay
C. Afad
D. Yesilay

Sigaray birakma hattinin numarasi asagi-

dakilerden hongisidir?

A 156
B. 110
C 1A

D. 184

Alkol bagimliligr insan viicudunda daha
cok oscgldcki sistemlerden hcngisine zarar
verir?

A Dolasim sistemi

B. Solunum sistemi

C. Sindirim sitemi

D. Bosaltim sistemi

24,

25.

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A, Alkol aliskanligi olan insanlar yalniz
kendilerine degi[ cevrelerine de zarar
verir.

B. Sigarada ylksek oranda zehirli bir

madde olan nikotin bulunur.

C Sigoro ve alkol bog\mhhk yapmaz.
D. Alkol tuketmek d[mgodo b‘\rco|< trafik

kazasina sebep olmaktadir,

Yukaridaki haritada Mondros Ateskes
/—\n‘rlosmosfndon sonra isgol edilen 9erler
numaralandirilarak 9ésteri[mi$’rir. Har‘itogo
gére 3 numarali yer hangi devlet tara-
findan isqal edilmistir?

A o lya
B. ingilter‘e
C. Yunanistan

D. Fransa
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26 Milli Micadele Déneminde Dogu Cep-
hesinde daha cok osagidaki devletlerden
hangisiyle savasilmigtir?

A Yunanistan

B. ingiltere

C. Fransa

D. Ermenistan

27. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A Milli Mucadele Donemi zor sartlar

altinda zaferle sonuclanmistir.,

B. Milli micadele dénemindeki kongre[er—
de manda ve himoye fikri benimsen-
mistir,

C. Milli Mucadele Dénemi, Ataturkin
Samsuna cikisi ile baslar,

D. lsmet Inona, | Inénd Savasinin komu-

tonl|g|n| gopms’ﬂr.

28. Asagidaki gérsellerden hangisi yén bulma ile
ilgili degildir?
A Joy B.
x "
cC D. £
29.

Asagdaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A
B.

Dért ana Hc")n()muz vardir,

Novigosyon cihazlar teknolcjik Hén
bulma araclarindan biridir.

C Yonler, G('meéin dogu$ ve batisina 96re
belirlenmistir.

Yazamuzu Gune$'e déndugumuzde sog
kolumuz kuzeyi gosterir.,

30. Asagidakilerden hangisi “ara” yénlerden-
dir?
A' kuzeg
B. dogukuzeg
& 90ﬁ€9b0fl
D. guney

Bahattin AYDIN
Basarilar dilerim

Q)

TEST TAMAMLANDI.
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




